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SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DE LA COMISIÓN PERMANENTE 
JUEVES 4 DE ENERO DE 2024 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
CELEBRADA EL 3 DE ENERO DEL 2024. 
 
 
 

2. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS LICENCIAS TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS 
CIUDADANOS SHEYLA DAYANARA DÍAZ ACERO, DIEGO BALCÁZAR 
AQUINO, ADRIANA DEL CARMEN FERNÁNDEZ LÓPEZ Y ARBELIA 
MANDUJANO GRAJALES, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE SÍNDICA 
MUNICIPAL, TERCER REGIDOR PROPIETARIO Y REGIDORAS DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, POR LOS PARTIDOS CHIAPAS 
UNIDO Y MOVIMIENTO CIUDADANO, TODOS DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE BERRIOZÁBAL, CHIAPAS. 

 
 
 

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
MARIO ANTONIO GUILLÉN DOMÍNGUEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE COMITÁN DE DOMÍNGUEZ, CHIAPAS.  

 
 
 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS LICENCIAS TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS 
CIUDADANOS SERGIO LUIS ZENTENO MENESES, OLGA LIDIA PÉREZ 
HERNÁNDEZ Y MARÍA FLOR DÍAZ DÍAZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SÍNDICA PROPIETARIA Y 
SEGUNDA REGIDORA PROPIETARIA, RESPECTIVAMENTE, DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE BOCHIL, CHIAPAS. 
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5. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL DEL CIUDADANO ISAÍAS VERDUGO 
ROBLERO, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL DEL AYUNTAMIENTO DE UNIÓN JUÁREZ, CHIAPAS. 

 
 

6. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
JOSÉ JOEL ALTÚZAR JIMÉNEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE TZIMOL, CHIAPAS. 

 
 
 

7. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
ERICKSON CAMACHO SÁNCHEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE CACAHOATÁN, CHIAPAS. 

 
 

 
8. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS LICENCIAS TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS 
CIUDADANOS ELMER DE JESÚS VÁZQUEZ GALLARDO Y DILMA 
NICOLASA BARRIOS ESCOBAR, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO Y REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
RESPECTIVAMENTE DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE SUCHIATE, 
CHIAPAS. 

 
 
 

9. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
ALICIA RUEDA LÓPEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO MOVIMIENTO DE 
REGENERACIÓN NACIONAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
CHAPULTENANGO, CHIAPAS. 
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10. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
CARALAMPIO ALEGRÍA GÓMEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE CHIAPA DE CORZO, CHIAPAS. 

 
 
 
 

11. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA DEFINITIVA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
YESENIA GARCÍA HERNÁNDEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE ACACOYAGUA, CHIAPAS. 

 
 
 
 

12. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
ASUNCIÓN VÁZQUEZ ARCE, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDORA PLURINOMINAL POR EL PARTIDO CHIAPAS UNIDO DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE PALENQUE, CHIAPAS. 

 
 
 
 

13. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS LICENCIAS TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS 
CIUDADANOS CÉSAR HUGO LÁZARO RODRÍGUEZ, ALEJANDRA SÁNCHEZ 
CERDA Y BLANCA YANETH CHIU LÓPEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SÍNDICA MUNICIPAL 
PROPIETARIA Y REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR 
EL PARTIDO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE JIQUIPILAS, CHIAPAS. 
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14. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
ALEJANDRO AQUILES PATRINOS FERNÁNDEZ, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL 
PARTIDO CHIAPAS UNIDO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
ARRIAGA, CHIAPAS. 

 
 
 

15. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
FERNANDO GABRIEL MONTOLLA OSEGUERA, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE SINDICO CONCEJAL DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
ALTAMIRANO, CHIAPAS. 

 
 
 

16. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
FRANCISCO JAVIER CHAMBÉ MORALES, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
OCOZOCOAUTLA DE ESPINOSA, CHIAPAS. 

 
 

17. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS LICENCIAS TEMPORALES PRESENTADAS POR LAS 
CIUDADANAS YESENIA JUDITH MARTÍNEZ DANTORI Y MELBIS 
HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL Y REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE REFORMA, CHIAPAS. 

 
 

18. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
KARINA CAMACHO RAMÍREZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO DEL 
TRABAJO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE EL PARRAL, CHIAPAS. 
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19. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
BERSAIN GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE CHICOASÉN, CHIAPAS. 

 
 
 

20. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
JORGE MARTÍN SEPÚLVEDA MORALES, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE CHICOMUSELO, CHIAPAS. 

 
 
 

21. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
GILBERTO RODRÍGUEZ DE LOS SANTOS, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE OCOSINGO, CHIAPAS. 

 
 
 

22. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
JESÚS ANTONIO ORANTES NORIEGA, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE LAS ROSAS, CHIAPAS. 

 
 
 
 
 
 

23. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
BLADIMIR HERNÁNDEZ ÁLVAREZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE LAS MARGARITAS, CHIAPAS. 
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24. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS LICENCIAS TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS 
CIUDADANOS OSCAR SERRA CANTORAL Y CECILIA GUTIÉRREZ 
HERRERA, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL Y REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 
POR EL PARTIDO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, CHIAPAS. 

 
 
 

25. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
CONSUELO YOLANDA ALVARADO GORDILLO, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE MONTECRISTO DE GUERRERO, CHIAPAS. 

 
 
 
 

26. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
GERÓNIMO LUNA SÁNCHEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE CHALCHIHUITÁN, CHIAPAS. 

 
 
 
 
 

27. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO, A LAS LICENCIAS TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS 
CIUDADANOS ROSA IRENE URBINA CASTAÑEDA, CARLOS ENRIQUE 
VENTURA MIRÓN, ALEXIS GABRIEL MARTÍNEZ CARBAJAL Y AÍDA DEL 
ROSARIO FLORES VÁZQUEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SEGUNDO REGIDOR 
PROPIETARIO, CUARTO REGIDOR PROPIETARIO Y REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, RESPECTIVAMENTE, DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE TAPACHULA, CHIAPAS. 
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28. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
JAVIER ALEJANDRO MAZA CRUZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE OCOZOCOAUTLA DE ESPINOSA, CHIAPAS; 


